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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πιστός στη μνημονιακή πολιτική μέχρι τέλους ο Υπουργός των «απολύσεων» 

Κυριάκος Μητσοτάκης. Τη στιγμή που η συγκυβέρνηση την οποία μέχρι τώρα 

υπηρετούσε και μαζί τα συμφέροντα που αυτή εξυπηρετούσε καταρρέει, και από 

την Κυριακή θα αποτελεί παρελθόν όπως ξεκάθαρα προκύπτει από τις 

δημοσκοπήσεις, ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης ανήρτησε στο διαδίκτυο προς διαβούλευση νομοσχέδιο για νέο 

σύστημα αξιολόγησης των Δημοσίων Υπαλλήλων. 

 

Ποιοι ακριβώς λόγοι υπαγορεύουν μία τέτοια πολιτική κίνηση όταν η Βουλή 

είναι κλειστή και επίκεινται σε λίγες ημέρες εκλογές; Ποιος ακριβώς θα έχει τον 

έλεγχο της διαβούλευσης του Νομοσχεδίου όταν από την Δευτέρα ο κ. Μητσοτάκης 

θα είναι Βουλευτής αντί Υπουργός; Η μόνη απάντηση που εύλογα και αυτονόητα 

προκύπτει είναι πώς ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης, αμετανόητα πιστός στην πολιτική των μνημονίων δίνει για ακόμη μία 

φορά τα διαπιστευτήρια του στην τρόικα.  

 

Αυτό επεδίωκε από την ημέρα που ανέλαβε τα καθήκοντα του Υπουργού 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, να είναι αρεστός 

στους δανειστές και σε καμία περίπτωση δεν στόχευσε στη βελτίωση της Δημόσιας 

Διοίκησης και την προώθηση ενός αξιοκρατικού συστήματος αξιολόγησης των 

Δημοσίων Υπαλλήλων. Το αντίθετο μάλιστα. Επιχείρησε να χρησιμοποιήσει την 

«κινητικότητα», την «αξιολόγηση» και τον προσχηματικό επανέλεγχο των συμβάσεων 

με διαφορετικά κριτήρια ως «όχημα» για απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων, όπως 

υπαγόρευαν στη συγκυβέρνηση οι δανειστές και τα εγχώρια επιχειρηματικά 

συμφέροντα.    

 

Το να φέρει λοιπόν ένα καινούργιο Νομοσχέδιο σε διαβούλευση, για «το πάγιο 

σύστημα αξιολόγησης», ενώ έχει αποτύχει κάθε προηγούμενη προσπάθειά του και 

δεν εφαρμόζεται καν από καμία Δημόσια Υπηρεσία ο προηγούμενος Νόμος (με τις 

ποσοστώσεις) που ήταν «το απαραίτητο μεταβατικό σύστημα», δεν συνιστά σε 



καμία περίπτωση πράξη λογικής συνέχειας σε ένα σύστημα Δημόσιας Διοίκησης 

που κατέστρεψε η πολιτική των μνημονίων. Συνιστά όμως πράξη συνεπούς τήρησης 

ενός προγράμματος που εξοντώνει τους Έλληνες πολίτες για ίδια πολιτικά οφέλη. Που 

ο κ. Μητσοτάκης επιδιώκει προσωπικά πολιτικά οφέλη. Στις πλάτες του Ελληνικού 

λαού και στις στάχτες μίας χώρας που άφησε πίσω η πολιτική τους την οποία με 

ευλάβεια και αφοσίωση υπηρέτησε.  

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από την πρώτη στιγμή κατήγγειλε την πολιτική των 

μνημονίων που εφάρμοζε η συγκυβέρνηση και η τρόικα στην Ελλάδα με έναν από 

τους φανατικούς εκφραστές της τον Κυριάκο Μητσοτάκη. Δεν έλαβε μέρος, 

αντιτάχθηκε και απέρριψε εξ αρχής προσχηματικές διαδικασίες που αποσκοπούσαν 

στη διάλυση των Δημοσίων Υπηρεσιών και στις απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων 

στο Δημόσιο και την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αγωνίστηκε και θα 

συνεχίσει για την προάσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων και του Δημόσιου 

και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


